· Personnalisation du bureau
1. Changez l’arrière plan
2. Changez la couleur des fenêtres 
3. Triez les éléments de bureau par type
4. Ajoutez un gadget de votre choix 
5. Supprimez tout les raccourcis de bureau
6. Détachez tout les programmes de la barre des tâches
7. Détachez tout les programmes épinglés au menu démarrer
8. Ajouter le raccourci de  navigateur «  Firefox » ou d’un autre programme sur le bureau
9. Épinglez le programme  précédent à  la barre des taches 
10. Épinglez le programme  précédent au menu démarrer
11. Masquez tous les icones de la zone de notification dans la barre des taches
12. Déplacez la barre des taches vers le haut 
13. Minimisez la taille des icones de la barre des taches 
14. Ouvrir 3 fenêtres et arrangez-les en cascade 
15. Gardez la première fenêtre ouverte et minimisez les deux autres  par AERO SHAKE.
16. Utilisez la 3D AERO FLIP pour basculer entre les fenêtres. 
17. Fermez les fenêtres actives par AERO PEEK
18. Ouvrir le gestionnaire des tâches pour confirmer que tous les programmes sont terminés.
· Panneau de configuration
1. Ouvrir le panneau de configuration
2. Assurez-vous que les icones sont affichées en catégories 
3. Supprimez tous les langues de clavier sauf la langue française
4. Ajoutez la langue arabe au clavier
5. Désactivez la recherche de la mise à jour  windows 
6. Quelle est la vitesse de processeur de votre PC 
7. Quelle la capacité de stockage de la RAM de votre PC  
8. Quelle est l’indice de performance de votre PC
· L’explorateur Windows
1. Ouvrir l’explorateur windows par Ordinateur, Un dossier, le bouton démarrer
2. Ajoutez deux (02) dossiers à la bibliothèque des images 
3. Ajoutez un dossier à la liste des favoris par cliquez-glissez
4. Accédez à un dossier dans le lecteur C:\ 
5. Changer l’affichage de contenu à un affichage avec détails 
6. Activez l’affichage avec aperçu (visualisation )
7. Accédez à un autre dossier dans ce répertoire. 
8. Utilisez la barre d’adresse (chemin d’accès «  Path »)  pour retourner au  dossier parent ( C:\)
9. Utilisez l’historique des  dossiers visités , situées à coté des flèches  de navigation pour retourner à un dossier de votre choix 
10. Affichez les extensions des fichiers à partir de menu Organiser 
11. Comment sélectionner un fichier ou un dossier 
12. Comment sélectionner plusieurs fichiers non consécutifs  
13. Comment sélectionner plusieurs fichiers consécutifs 
14. Comment sélectionner tous les fichiers d’un dossier.
15. Créez un dossier
16. Créez un fichier dans ce dossier
17. Renommez ce fichier
18. Supprimez ce fichier  
19. Annulez la suppression par Ctrl +Z 
20. Supprimez un fichier sans le faire passer par la corbeille 
21. Restaurer un fichier de la corbeille 
22. Videz la corbeille
23. Utilisez les actions Copier – couper - coller  sur un fichier de votre choix 
24. Appliquez ces actions par les raccourcis  clavier  Ctrl+ c , ctrl + x , ctrl+ v
25. Changez l’icone d’un dossier 
· La Recherche

1. Chercher  un fichier depuis l’explorateur de windows
2. Ouvrir l’emplacement de fichier trouvé. 
3. Chercher un programme depuis le menu démarrer 
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